

Pasaje din MANA

14 septembrie

2 Cor. 8:21:

21 Căci căutăm să lucrăm cinstit nu numai înaintea Domnului, ci și înaintea oamenilor.

Rom. 12:17:

17 Nu întoarceți nimănui rău pentru rău. Urmăriți ce este bine înaintea tuturor oamenilor.

Filip. 4:8:

8 Încolo, frații mei, tot ce este adevărat, tot ce este vrednic de cinste, tot ce este drept, tot ce este curat, tot ce este vrednic de iubit, tot

ce este vrednic de primit, orice faptă bună și orice laudă, aceea să vă însuflețească.

Neem. 5:9:

9 Apoi am zis: „Ce faceți voi nu este bine. N-ar trebui să umblați în frica Dumnezeului nostru, ca să nu fiți de ocară neamurilor vrăjmașe nouă?

1 Pet. 2:15:

15 Căci voia lui Dumnezeu este ca, făcând ce este bine, să astupați gura oamenilor neștiutori și proști.

1 Pet. 3:13-18:

13 Și cine vă va face rău, dacă sunteți plini de râvnă pentru bine?

14 Chiar dacă aveți de suferit pentru neprihănire, ferice de voi! „N-aveți nicio teamă de ei și nu vă tulburați!

15 Ci sfințiți în inimile voastre pe Hristos ca Domn.” Fiți totdeauna gata să răspundeți oricui vă cere socoteală de nădejdea care este în voi, dar cu blândețe și teamă,

16 având un cuget curat, pentru ca cei ce bârfesc purtarea voastră bună în Hristos să rămână de rușine tocmai în lucrurile în care vă vorbesc de rău.

17 Căci este mai bine, dacă așa este voia lui Dumnezeu, să suferiți pentru că faceți binele decât pentru că faceți răul!

18 Hristos, de asemenea, a suferit o

dată pentru păcate, El, Cel neprihănit, pentru cei nelegiuiți, ca să ne aducă la Dumnezeu. El a fost omorât în trup, dar a fost înviat în duh,

Mat. 5:16:

16 Tot așa să lumineze și lumina voastră înaintea oamenilor, ca ei să vadă faptele voastre bune și să slăvească pe Tatăl vostru, care este în ceruri.

Ioan 13:34-35:

34 Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiți unii pe alții; cum v-am iubit Eu, așa să vă iubiți și voi unii pe alții.

35 Prin aceasta vor cunoaște toți că

sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste unii pentru alții.”

1 Pet. 2:20-24:

20 În adevăr, ce fală este să suferiți cu răbdare să fiți pălmuiți când ați făcut rău? Dar dacă suferiți cu răbdare, când ați făcut ce este bine, lucrul acesta este plăcut lui Dumnezeu.

21 Și la aceasta ați fost chemați, fiindcă și Hristos a suferit pentru voi și v-a lăsat o pildă, ca să călcați pe urmele Lui.

22 „El n-a făcut păcat și în gura Lui nu s-a găsit vicleșug.”

23 Când era batjocorit, nu răspundea cu batjocuri și, când era

chinuit, nu amenința, ci Se supunea dreptului Judecător.

24 El a purtat păcatele noastre în trupul Său pe lemn, pentru ca noi, fiind morți față de păcate, să trăim pentru neprihănire; prin rănilor Lui ați fost vindecați.

Rom. 8:17-19:

17 Și, dacă suntem copii, suntem și moștenitori: moștenitori ai lui Dumnezeu și împreună-moștenitori cu Hristos, dacă suferim cu adevărat împreună cu El, ca să fim și proslăviți împreună cu El.

18 Eu socotesc că suferințele din vremea de acum nu sunt vrednice să fie puse alături cu slava viitoare,

care are să fie descoperită față de noi.

19 De asemenea, și firea așteaptă cu o dorință înfocată descoperirea fiilor lui Dumnezeu.

2Tim. 2:10-12:

10 De aceea răbd totul pentru cei aleși, pentru ca și ei să capete mântuirea care este în Hristos Isus, împreună cu slava veșnică.

11 Adevărat este cuvântul acesta: Dacă am murit împreună cu El, vom și trăi împreună cu El.

12 Dacă răbdăm, vom și împărați împreună cu El. Dacă ne lepădăm de El, și El Se va lepăda de noi.

Evr. 13:10-14:

10 Noi avem un altar din care n-au drept să mănânce cei ce fac slujbă în cort.

11 În adevăr, trupurile dobitoacelor al căror sânge este adus de marele preot în Locul Preasfânt, pentru păcat, „sunt arse de tot afară din tabără”.

12 De aceea și Isus, ca să sfințească norodul cu însuși sângele Său, a pătimit dincolo de poartă.

13 Să ieșim dar afară din tabără la El și să suferim ocara Lui.

14 Căci noi n-avem aici o cetate stătătoare, ci suntem în căutarea celei viitoare.